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D) Class in which you are studying in 2022-2023? 3{T90] 2022-2023H 01T LI;] Copy
i R smera?

346 responses

® BA.1
® BA2
® BA3
@® B.COM 1
@® B.COM2
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F) Gender |0 copy

346 responses

® Female
® Male
@ Other/LGBTQA




G) Age |_|:I Copy

346 responses
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1. How much of the syllabus was covered in the class (Online/Ofline) ? IO copy

M (Online/Ofline) fardlt 3narassa guf Har?

346 responses

@® 4-8510100%
@® 3-701t084%
® 2-551069%

‘ @ 1-301t054%
| @ 0 - Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes(Online/Ofline) ? I8 copy

fR1eri=t @i (Online/Ofline) fardlt TTTeR TaRY dheil?

346 responses

@® 4 - Thoroughly S&F

® 3 - Satisfactorily FHUHASRS

@ 2 - Poorly {GHIHHRES

@ 1 - Indifferently IETHIHTO

@ 0 - Won't teach at all 3ffSrara
Rreaa gt




3. How well were the teachers able to communicate ?

TrYuary fadt ThTe 9&m gia?

346 responses

® 4 —Always effective

® 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily Bkl
HHYTHH D

@® 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as . lD Copy

e Riefavarn PR auF od 31, Tad

346 responses

® 4 - Excellent 3&¥F
® 3 - Very good @4 8H
® 2 - Good T

@® 1 - Fair g

® 0 - Poor AFF

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. fﬁT&EﬁW I8 copy

346 responses

® 4 - Always fair 7891 gy

@ 3 - Usually fair STHI=Id: T7Y

@ 2 - Sometimes unfair HHIH
USRS

@ 1 - Usually unfair Gg1
USRS

@ 0 - Unfair 317



6. Was your performance in assignments discussed with you
7 IRAHend g FERRIaEd gaRN 9di 8id HI1?

346 responses

@® 4 - Every time Ud® a8
@® 3 - Usually 9841

@ 2 - Occasionally/Sometimes

Filiw ) Hifieddh
@ 1 - Rarely Hfad
® 0 — Never HHE 16

7. The college takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students. ey, fagmeatdt

Zarorerarur, faemafr fhes @Rz Gdir vieare= Svarardt weifdarag

fehgul 39 U4

346 responses

@ 4 - Regularly Faffauo
® 3 - Often U]

® 2 - Sometimes HHided
® 1-Rarely &fad

@ 0 - Never HHla! A8l

8. The teaching and mentoring process in your college facilities your in 10 copy

cognitive, social and emotional growth. 3TUedl Teifdaraad Rieavardt
3ifor arfesta Svarht ufdhar siuear Sy, S Sftr wafie ardla
gfaer 4.

346 responses

@ 4 - Significantly @&ofig

@ 3 - Very well €9 T

@ 2 - Moderately ATGh & UHTUN
@ 1 — Marginally fv@ies

@ 0 — Not at all 3ifSrETd =gt




9. The college provides multiple opportunities to learn and grow.

Herfderay Rievar i arevart M it Suds $34 ¢d.

346 responses

@ 4 - Strongly agree U

® 3 - Agree HgHd

@ 2 - Neutral dc¥

@® 1 - Disagree 3¥8Hd

@ 0 - Strongly disagree 3fS&ETd
A TRl

10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes. fRrere smueaTen Srafdd st

346 responses

@ 4 - Every time Y& 331
@ 3 - Usually 9841
) 2 - Occasionally/sometimes

Hdiwed / et
® 1 - Rarely Hfad
® 0 - Never B8 8!

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I8 Copy

you. 3TUd & HUITe HufdciedT HIATEl SaP YISYRTEl Hdld.

346 responses

@ 4 - Every time U@ At
@ 3 - Usually 841

@ 2 - Occasionally/Sometimes
Fefioeh / welieeh

® 1 - Rarely &fud
@ 0 - don't have a mentor
e TR 81




12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications. FR1&/@ IQTERUN 3101 FUARTIGR Hehed1 WP Hdld.

346 responses

\\

® 4 - Every time U@ da! \ G ?

® 3 - Usually S&91 S
@ 2 - Occasionally/Sometimes
/

@® 1 - Rarely Hfd

@ 0 — Never & 181
13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges. Rreres smueit wra Sfiesadra ST
Y UTdBTaiId HTg™ Ya HRuay Uiciifed HRard
346 responses

@ 4 - Fully qofgor

@ 3 - Reasonably aTd!

® 2 - Partially 3=

® 1 - Slightly SRI®

A @ 0 - Unable to 3y

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I8 copy

overcome them. RI&® YT HHAGAAYUN SHSQUAT 10T AT g1
HIUGTA AT Hed ST G SHTed.

346 responses

® 4 - Every time U 331
@ 3 - Usually §g1

@ 2 - Occasionally/sometimes
FHifiwel / Sl

@ 1 - Rarely Hfzd
@ 0 - Never HHiE 18




15. The college makes effort to engage students in the monitoring.
Review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. {eATT fRr&or ufeha=it Ffian Sfor Fod o YURUIRETS

346 responses

@ 4 - Strongly agree !quqﬁf HegHd

@® 3 -Agree HgHdA

@ 2 - Neutral &

@ 1 - Disagree 3gHd

@ 0 - Strongly disagree 3iforETd
{4

16. The college/teachers use student centric methods, such as LE_] Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. fRI&ur / 3fqHq

arefquarard! werfaacr/ Riee faemlf Siga gedian Iugh sard 59 &
SHATHD Rigror, Ty Rieror Sfor gww Srequar= uEd.

346 responses

@ 4 - To a great extent T
FEINIG]

@ 3 — Moderate HH
® 2 - Some what FTel
® 1- Very litle GUa S
@ 0 — Not at all HBI9 ATRT

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. li_:| Copy

346 responses

@ 4 - Strongly agree qufqﬁ'f HeHd

® 3 -Agree 9gHd

@ 2 — Neutral Tc

@ 1 - Disagree 3{HgHd

@ 0 - Strongly disagree 3ffoaTd
AR el




18. Efforts are made by the college/teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

ooy fafay srafar a1 groarard! Aeifaered / Rige dige e, asd
fereg snfor wrarafaferdt ey Soiquar Uad &3d.

346 responses

@® 4 —To a great extent e
P EILIG

® 3 - Moderate HHH

@® 2 - Some what FTa!

® 1- Very litle §Ua H1

@ 0 — Not at all HSIT ATE!

19. What percentage of teacher use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching. fadl eae Rige Riefadrn sma. &
I aTadrd, O &f, Ta. 91 St UioigeR, AeciHitsar, 3dre!.

346 responses

@ 4 - Above 90%
® 3-70-89%
® 2-50-69%
@ 1-30-49%
@® 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your college is very ID Copy

good. T HeIAATadrd 3e4a- - 3eAT9T Ufhdl Tdhaid aiTal T8

346 responses

@ 4 - Strongly agree JUTU YEHA

@ 3 - Agree 9gHd

@ 2 — Neutral dc¥

@® 1 - Disagree 3{HgHd

@ 0 - Strongly disagree 3ffSiaTd
A= A8




Give Three observation/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your college. 3T HeTGQTAATdId SYUl LTI - ST SHIHT
GURUGTATST o+ =TT / = .

346 responses

No
Good

Yes

Kahi nahi

Good

No suggestion
No

Abc

FTEIe! el
All is well

All good

Ok

God

Very nice
Good teaching

K
G
F

FTel el
FTe! el




[0 =+ I e v

Nice

good

Kahi nhi

We want computer lab....
Very well

No suggestions

Other

No Thanks

Kk

No issues

Nothing

Natiging

Nothing

Nice teching

| am no problem my colleage and teacher is very very good
Agree disagree very little
Very nice college

Keep silence
Study Hard
Keep calm

All teachers good, and his improve myself everytime, he's supporting me every time




Mast

Good

Good..

Improve hard work RS \_,/
wda e QU TS e Sara.

Excellent

No answer

1) ICT cha vapar vadvava
2) computer lab
3) practical labs

ICT cha vapar karava
ICT cha vapar vadvava
Ict |1 9TUR dledrdl
computer lab

No thanks

ICT cha vapar vadhavave
No thanks

Not

Viri good

There is no any suggestion for the college and the staff... they are giving their best and we
appreciate it ... Thanks for your concern

ITg
g4 =Td 38
STURET HIE! AT



Class
Bhedbhav kami karne

1.Playing ground in the college?
2.Beautiful garden in the college?
Jim in college ?

let <1 AU R4l

CCT lab, I've been so shame , computer lab

Computer lab

- Ict cha vapar krne

1). TRTOeid SITRI S{eaTG Hhndl Thicd 9Td (RIdpadid

1. PRHHE S U,

2 FIAINE SIS Sisia-areaR ArieRi B

3 TS favard O (o] TOR Sed] Aok Blaedi dod SIasmHIUT W= 30,
441 Ugdin Rerai #is 78 94 / Tiee givarg 94 Jiean.. & A

Study in computer

Jyadase jyada padhawo

ITC cha wapar vadwawa

ltc cha wapar wadwawa

Konatihi sudharna karnachi garj vathat nahi mla
Hsjejejeke

They teach and explain in way that everyone can understand . 2) take everyone along and
teach

all good Teacher
Khup chaan shikvtat

S
B
C

Good listening, good communication & hard work.




Best computer
qifd T |ig el uifgst
ok

Abcd

EUCECI

Clg is best

Dsfg

Kaaryakram kami kara
Itc cha vapar vadhava

ICT Vara vadhava

I @

3P

Very good

Best teaching

Itc cha vapar vadhav
Vidhyarti niymit aale pahijet

ITC ca vapar vadvava €

v
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Changala 38 Arts Gomn . ~cience College
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OMKAR SHIKSHAN PRASARAK MANDALS

ARTS, COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE, GADHINGLAJ,
DIST. KOLHAPUR (MH)

STUDENT SATISIFACTION SURVEY
2023-24

In the year 2023-24 the satisfaction survey was conducted. A total of 346
students registered their observations. A questionnaire of 20 questions was prepared
on the basis of Google Form, one of which was for recording observations, and the
observations were analyzed using the Linear method.73.4% students reported 85 to
100% course completion in online and offline mode in class. 84.7 % of the students
reported that the teacher prepared the class well. §89.9% of the students observed that
the teacher was always effective in communicating. 86.1% of the students expressed
the opinion that the internal assessment process is always fair. In order to make the
study teaching more effective, the following observations were recorded by the
students.

Suggestions:

1. Practical Lab /Computer Lab

2. Ground

3. The number of programs should be less.

4. Use of ICT

A Fm

-Kshirsagar ;1 /EripgipatCipAL
Arts, Commerce & 3cience College
Geadhinglaj, Dist. Kolhapur.

Dr. S. S. Patil Asst. Prof..



